Megoldás-vázlatok és pontozási útmutató

IX.évfolyam
1. 100 kg aszalt szilvában van 60 kg „száraz” anyag (2 pont). Mivel 100 kg szilvában 20 kg ez a tiszta gyümölcs (1 pont), Így a 60 kg 300 kg szilvában található (2 pont). Tehát 100 kg aszalt szilva előállításához 300 kg szilvára van szükség (1 pont). Összesen: 6 pont.
2. Ábrázoljuk az 
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 függvény grafikonját (3 pont)! A grafikonról leolvashatjuk, hogy a függvény a 7 értéket az x=-4 és az x=3 helyeken veszi fel (2 pont). Így megkaptuk egyenletünk megoldásait az egész számok halmazán (1 pont). Összesen: 6 pont.

3. Készítsünk ábrát! Az EP egyenese AB-t F-ben metszi. Legyen AB=a. Ekkor AF=a/2, PF=a-10 (1 pont). Pitagorasz tételéből: 
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 (2 pont), amiből a=16 adódik (2 pont). Tehát a négyzet oldala 16 egység, területe 256 területegység (2 pont). Összesen: 7 pont.
4. Egyenletünket xy-nal szorozva és rendezve 2y+3x-xy=0 (2 pont) adódik. Szorzattá alakítva: (x-2)(y-3)=6 (2 pont). 
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 (1 pont), a megoldások: 
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 (2 pont). Összesen: 7 pont.
5. Jelölje a közös középpontot O, a négyzet egyik oldalának és a körnek metszéspontjait A és B, AB felezőpontja legyen C (1 pont). A kör területe 
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, így a négyzet oldala 
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 (2 pont). Az AOC háromszögre felírva Pitagorasz tételét: 
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 (3 pont), amiből 
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 (2 pont). Összesen: 8 pont.

6. A két számot jelölje x és 100+x (1 pont). Ekkor x+100=6x+5 (2 pont), x=19 (1 pont). Tehát a két keresett szám 119 és 19 (2 pont). Ezek megfelelnek a feladat feltételeinek (2 pont). Összesen: 8 pont.
7. Egy konvex kilencszög átlóinak száma 27 (1 pont). Vegyünk fel a síkon egy tetszőleges O pontot, s húzzunk ezen keresztül olyan 27 egyenest, amelyek a teljes szöget 54 egyenlő részre osztják. Egy ilyen szögtartomány kisebb, mint 7 fok (3 pont). toljuk el a sokszög átlóit úgy, hogy átmenjenek az O ponton. Ekkor legalább kettő ugyanabban a szögtartományban (esetleg a határán) lesz (3 pont). Így van legalább kettő, amelyek által bezárt szög kisebb 7 foknál (1 pont). Összesen: 8 pont.
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